

云霄乡讯

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办 主编:石晓窗 邮箱: yxxxxs1@126.com

总第343期
2021年 第6期
2月10日
星期三
农历庚子年十二月廿九日
刊号: CN-35 (Q) 第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

县委书记慰问新春坚守一线的干部职工



县委书记王金狮到县公安局送祝福



县委书记王金狮前往县融媒体中心致以春节问候

县委书记走一线、听民声、谋发展

本报讯(朱乔经) 2月4日下午,县委书记王金狮带队开展“再学习、再调研、再落实”活动,深入和平乡棪树村和内洞村,实地察看了棪树村枇杷生态观光园、红军战时医院馆、枇杷馆、地质馆以及内洞村麻廊、凌云台等项目,与镇村干部群众座谈交流,围绕乡村振兴、农产品销售、基层党建工作,聆听所思所想,回应所需所盼,解决所急所难,共商乡村发展大计。

在弥漫着丰收气息的枇杷园里,王金狮与基层干部围坐一起,促膝谈心,聊变化、谈感受、提建议、话发展,大家你一言我一语,争相发言,气氛热烈。说起棪树村近年来巨大的变化,村干部们纷纷表示“以前都想不到”。

“想不到”的事情现在都展现眼前,发生在身边,小小枇杷果成为引领农民致富的“金果子”,“好风景”变“好钱景”,更成为村民们的“致富经”。

“今后不仅要想‘得到’,还要‘想更好’!”王金狮表示,乡村振兴,村一级是重点,要将村级作为工作的主阵地和重中之重,镇村干部要多到村里同群众研究谋划发展,一件实事一件实事地干,一件成一件,积累起来就会造福百姓。产业振兴是乡村振兴

的基础,要发挥资源优势,做大做强枇杷等农业特色产业,壮大集体经济,助力乡村振兴,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

王金狮强调,乡村文化是乡村旅游发展的灵魂,要深入挖掘乡土元素,开发旅游特色产品,开展形式多样的四季乡村旅游活动,把特色产业与休闲旅游、体验式采摘、特色农家乐有机结合,拉长消费链条,吸引游客留下来,住下来,向个性化、体验化的深度方向发展,进一步打造“农旅融合体”。

在融洽的沟通中,大家的心越聚越亮堂,发展思路也愈发清晰。王金狮十分关心寒潮和疫情防控双重压力下枇杷产业的生产和销售状况,他指出,在此特殊时期,基层干部要提前谋划、靠前服务,当好群众的“贴身人”和“娘家人”,深入了解群众的生产生活状况,引导果农落实科学防霜措施,做好寒潮应对和疫情防控工作,同时在培训会场、拓宽销售渠道等方面下功夫,通过培训精细化一批掌握电商理论、熟悉电商业务,擅长线上线下销售渠道的农村电商骨干,强化线上线下销售渠道的开拓,为枇杷产业发展注入一针“强心剂”。

在盘点收获、总结经验中,王金狮强调,接下来要抓实抓好村党支部组织换届工作,选好选举领头雁,配强班子好手班子,不断提高基层干部讲政治、抓落实的能力,联系服务群众、创新社会治理的能力,贯彻新发展理念,推动乡村振兴的民心,让群众经常能感受到发展新气象、生活新变化。村两委要开足脑筋,学先进赶先进,比学赶超,敢想敢干,团结带领广大群众共建美丽家园,共享幸福生活,努力带动乡村振兴和精准扶贫工作走在前列。

刊号: CN-35 (Q) 第0026号

全体干警同心同力,以自己的辛苦指数,换来云霄群众的幸福指数。春节期间,大家要持续加大巡查值守力度,切实筑牢防疫安全网,把牢安全稳定关,确保全县人民平安祥和过节。

王金狮还前往县融媒体中心,向传递“云霄好声音”的广大新闻工作者致以新春问候。他勉励大家要强业务、强学习、强策划,在“声、屏、报、刊、网”等平台制作推出鲜活度高、本土特色强、群众接受度高的好新闻,打好宣传主动战,讲好云霄故事,树好云霄形象。

县领导方件仪、胡生肉、周志坚、吴荣辉分别参加慰问活动。



县委书记王金狮在县公安局交警大队慰问干部职工

本报讯(徐荫国) 近日,我县马铺卫生院门诊技楼落成投用,新大楼的投用,将极大地提升基层医疗服务水平,改善马铺乡群众的就医环境,让山区群众能在家门口享受到更优质的医疗卫生服务。

县委常委、宣传部部长林意纯,副县长周志坚出席落成仪式。

马铺卫生院门诊技楼项目是我县2020年为民办实事项目工程,也是县医疗卫生事业领域补齐短板项目。项目于2020年2月动工兴建,当年10月全面建成。该项目占地面积极460平方米,总建筑面积1721平方米,立项投资568万元,门诊技楼设有门诊室、中医馆、心电图室、彩超室、化验室等,集医疗门诊、中医理疗、行政办公为一体。

落成投用当日,马铺卫生院门诊技楼就有不少群众前来就诊,第一时间享受到了家门口的优质医疗服务。罗木水是马铺乡坑口村的村民,当天他来卫生院做心电图,新的就医环境及齐全的功能设备让他赞不绝口。罗木水告诉记者:建了这栋新的大楼,有彩超、心电图、化验、中医推拿等功能,对群众,特别是老人极其有益、极为方便,尤其是我们马铺比较山区,这样看病不用跑到外面去,各方面对群众都非常有利。

而罗木水一家连声称好的还有村民何汉池,老何说,他是一位老病号了,乡里新建了门诊技楼,干净整洁,就医环境好,看病也非常方便,看病的心情也比以前好很多。

“新的门诊技楼建成投入使用后,在我们原有的基础上,增加了中医院项目,里面服务项目包括中医理疗、康复,还有针灸、推拿、药物熏蒸等等。马铺乡群众在家门口就可以享受到全方位中医医疗服务。”马铺乡卫生院院长何锦海说。

马铺乡卫生院门诊技楼集医技门诊、中医理疗、行政办公为一体,设有诊室、中医馆、心电图室、彩超室、化验室等科室。马铺乡卫生院门诊技楼的落成投入使用,将进一步满足辖区群众的基本医疗及疾病预防、保健等多种卫生服务需求,改善群众的就医环境。



村民罗木水在马铺卫生院就医

马铺乡卫生院门诊技楼落成投用